

Мазь Вишневского

Мазь Вишневского — комбинированный препарат для наружного применения, оказывает антисептическое и ранозаживляющее действие.

СОСТАВ

Мазь Вишневского содержит в 100 г в качестве действующих веществ ксероформ 3 г и деготь березовый 3 г, а также вспомогательные вещества (масло подсолнечное рафинированное и вазелин ветеринарный или медицинский в равных объемах) — до 100 г.

ФАРМАКОЛОГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА

Ксероформ обладает бактерицидным, вяжущим, противовоспалительным, слабо выраженным обезболивающим и кровоостанавливающим действиями. Ксероформ способен связываться с белками клеточных мембран различных патологических микроорганизмов, приводя тем самым микробные клетки к гибели. Препарат провоцирует эффект дегидратации и частичную коагуляцию белков, которые предохраняют вовлеченные в воспалительный процесс ткани от раздражителей. Препарат усиливает местное кровообращение в тканях, стимулирует клеточное деление, увеличивает приток тканевой жидкости, ускоряет процессы заживления и регенерацию пораженных тканей. Деготь березовый — средство растительного происхождения, содержащее в своем составе бензол, крезол, фенол, ксилол, толуол, смолы и др. вещества. Оказывает антисептическое, инсектицидное и местнораздражающее действия. Улучшает кровоснабжение тканей, стимулирует регенерацию эпидермиса, усиливает процессы ороговения.

ПРИМЕНЕНИЕ

Мазь Вишневского предназначена для лечения абсцессов, вскрывшихся карбункулов и фурункулов, ожогов, дерматозов, длительно не заживающих ран и язв (в том числе трофических), лейшманиоза кожи как антисептическое, противовоспалительное и ранозаживляющее средство.

Мазь Вишневского применяют только наружно в виде компрессов, повязок и тампонов. Перед наложением повязки рану следует очистить от некротизированных тканей, вскрыть пузыри и промыть раствором антисептика.

На поражённые участки кожи мазь следует наносить тонким слоем 2–3 раза в сутки или накладывать марлевую повязку, пропитанную препаратом. Смену повязки проводить раз в 2–3 дня. На гнойные раны сверху марлевой повязки с препаратом накладывают пергаментную или компрессную бумагу. Длительный курс лечения — 6–20 дней, до полного очищения инфицированного участка.

ПЕРЕДОЗИРОВКА

При передозировке Мази Вишневского возможны местные аллергические реакции (сыпь, зуд). При длительном применении у животного возможны раздражения кожи. В отдельных случаях возможны аллергические проявления.

ПОБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ

Особенностей реакций организма при применении препарата не установлено.

Продукты животноводства во время и после применения Мази Вишневского используются без ограничений.

ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ

Взаимодействие Мази Вишневского в сочетании с другими лекарственными средствами не описано.

Запрещается использовать Мазь Вишневского после окончания ее срока годности.

СРОК ГОДНОСТИ И ХРАНЕНИЯ

Мазь следует хранить в сухом, темном, недоступном для детей месте при температуре от 0°C до 25°C. Срок годности — 36 месяцев.

УПАКОВКА

Выпускают Мазь Вишневского расфасованной по 200мл в полимерных банках, укупороенных крышками с контролем первого вскрытия.р